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GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle
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EKİM

TÜRKİYE GENELİ

Herpes zoster hastalığını ne derece ciddi buluyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Hiç ciddi değil
Az ciddi
Orta derecede ciddi
Oldukça ciddi
Son derece ciddi
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EKİM

TÜRKİYE GENELİ

Herpes zoster hakkında ne kadar bilgi sahibisiniz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Hiç bilgim yok
Az bilgi sahibiyim
Orta düzeyde bilgi sahibiyim
Bilgiliyim
Çok bilgiliyim
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EKİM

TÜRKİYE GENELİ

Aşılanmamış bireylerin herpes zoster'e yakalanma riskini nasıl değerlendirirsiniz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Hiç risk yok
Düşük risk
Orta risk
Yüksek risk
Çok yüksek risk
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Erişkinlerin aşılanarak hastalıklardan korunmasının önemini nasıl değerlendirirsiniz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Hiç önemli değil
Az önemli
Orta derecede önemli
Önemli
Çok önemli
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EKİM

TÜRKİYE GENELİ

Eşlik eden hastalıkların zona riskini artırdığını düşünüyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
Kararsızım
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EKİM

TÜRKİYE GENELİ

Herpes zoster riskine karşı koruma sağlanması gereken öncelikli gruplar hangileridir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Bağışıklık sistemi zayıf olan hastalar
Kronik hastalığı ve komorbiditesi olan hastalar
50 yaş ve üzeri bireyler
Hiçbiri
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Günlük pratiğinizde en sık karşılaştığınız dermatolojik hastalıklar nelerdir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Akne
Egzama (Atopik Dermatit)
Psoriasis (Sedef Hastalığı)
Mantar enfeksiyonları (örn. Tinea pedis)
Kontakt Dermatit
Viral enfeksiyonlar (örn. Herpes Simpleks, Zona)
Diğer (Lütfen belirtiniz)
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EKİM

TÜRKİYE GENELİ

Aşı ile önlenebilen hastalıklardan hangileri sizin için daha önemlidir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Grip (Influenza)
Zatürre (Pnömokok)
Zona (Herpes Zoster)
Hepatit B
Meningokok
Tetanoz
Human Papilloma Virüsü (HPV)
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Herpes zoster ile ilgili hangi tür bilgiler sizin için daha faydalı olur?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Herpes zoster hastalığı hakkında genel bilgi
Türkiye'deki epidemiyoloji
Vaka sunumları
Herpes zoster hastalığını önlemede aşının önemi
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EKİM

TÜRKİYE GENELİ

Herpes Zoster teşhisi koyduğunuz hastalarda en sık gözlemlediğiniz komplikasyonlar nelerdir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Postherpetik Nevralji
Göz Tutulumu (Herpes Zoster Oftalmikus)
İkincil Cilt Enfeksiyonu
Ramsey Hunt Sendromu
Motor Nöropati
Diğer (Lütfen belirtiniz)
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